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 Кабинет  начальных классов № 218  в 2014/2015  учебном   году  использовался для проведения уроков учителями начальных классов Стариковой Т.Н.  и Пшенишной Н.Е. В  кабинете  обучались учащиеся 2 «И» класса и учащиеся 4 «В» класса.
Кабинет аттестован на высшую категорию.
В течение всего учебного года материально-техническая база кабинета пополнялась. Обновлялся учебно-методический комплект. Весь имеющийся материал систематизирован в папках, которые подписаны, в каждой имеется оглавление материала.
Дополнен кабинет папками с комплексными работами (КИМами) с 1 по 4 классы по всем предметам и темам. Материал систематизирован. Кроме этого, пополнены папки с олимпиадными работами по классам и по предметам. Продолжается пополнение медиатеки, учебной методической литературы, библиотеки для учащихся и учителя. По программе РО кабинет дополнен методическими рекомендациями, учебными дисками, дополнительной методической литературой, словарями. Дидактический и раздаточный материал хранится в папках, файлах в шкафах. Там же хранятся ТИКО конструкторы для внеурочной деятельности. В доступном для детей месте хранятся энциклопедии, научно-популярная литература, хрестоматии для дополнительного внеклассного чтения, словари.
    В кабинете имеется литература по воспитательной работе и работе с родителями. Так же имеется достаточное количество литературы, дидактического и раздаточного материала. Материал расположен по классам и по предметам для максимального обеспечения удобства работы учителя.
Оснащение кабинета учебным оборудованием
Кабинет оснащен техническими средствами обучения: компьютер, проектор, интерактивная доска, принтер, ксерокс, сканер. Имеются выпускаемые промышленностью средства обучения, которые могут быть использованы в соответствии с действующими учебниками и программами: карты, таблицы, раздаточный материал. 
Соблюдение гигиенических требований
В кабинете сделан капитальный ремонт (в 2014 году). Стены выкрашены в салатный цвет, который действует успокаивающе, способствует созданию рабочей дисциплины на уроке. Мебель и школьные парты соответствуют росту детей, имеют светлый цвет. Над доской имеется дополнительная подсветка. Кабинет достаточно освещён.
Выполнение требований к оформлению интерьера кабинета
В кабинете есть рабочие стенды у доски. На которых крепится сменный материал. Есть классный уголок, освещающий жизнь классного коллектива. Материал меняется 1 раз в месяц.
На передней стене находится классная доска. Которая является также магнитной. И два сменных стенда. Учителями создана большая коллекция презентаций к урокам, классным часам и родительским собраниям.
Для качественной работы учителей на 2014-2015 учебный год были поставлены следующие задачи:
· Продолжить пополнение медиатеки, видеотеки;
· Обеспечить систематическое обновление сменных стендов;
· Продолжить работу над озеленением кабинета;
· Продолжить работу по накоплению дидактического и раздаточного материала;
· Способствовать накоплению материалов для подготовки учащихся к аттестации в выпускных классах.




